
BAREMUL DE VERIFICARE BIOLOGIE, profil real, BAC-2021  

                                                                      Test 1 

Nr Puncte Barem de evaluare 
1.     8 

puncte 

Răspunsul lipseşte-L; 

Răspuns incorect - 0 puncte 

a)   Răspuns corect –   4 puncte (pentru fiecare  răspuns corect -  câte 1 punct). 

b)   Răspuns corect  –  4 puncte (pentru fiecare  răspuns corect -  câte 1 punct). 

 

2. 

 

 

 

    9 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L;  
Răspuns incorect – 0 puncte; 

Pentru fiecare  răspuns corect -  câte 1 punct. 

 
  

3.     6 

puncte 

Răspunsul lipseşte-L; 

Răspuns incorect - 0 puncte; 

a) Pentru  definiţie  completă, formulată corect – 2 puncte; 

             Pentru definiţie incompletă –  1 punct. 

     b)   Răspuns corect  –  2 puncte (pentru fiecare  răspuns corect -  câte 1 punct). 

     c)   Răspuns corect  –  2 puncte (pentru fiecare  răspuns corect -  câte 1 punct). 

 

4.     4 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L;  

Răspuns incorect – 0 puncte;  

Pentru  fiecare definiţie  completă, formulată corect – câte 2 puncte; 

Pentru definiţii incomplete – câte 1 punct. 

 

5.     9 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L;  

Răspuns incorect – 0 puncte;  

   a)   Răspuns corect –   1 punct. 

   b)   Răspuns corect  –  6 puncte.  

   c)    Răspuns corect  –  2 puncte. 

    
 

6.     7 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L;  

Răspuns incorect – 0 puncte;  
       a)   Răspuns corect –   3 puncte. 

       b)   Răspuns corect –   1 punct. 

       c)    Răspuns corect  –  3 puncte. 

7.      8 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L;  
Răspuns incorect – 0 puncte;  

  a)   Răspuns corect –   4 puncte (pentru fiecare răspuns corect –    câte  1 punct). 

  b)   Răspuns corect  –  4 puncte (pentru fiecare răspuns corect –    câte  1 punct). 

 

8.     8 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte;  

  a)   Răspuns corect –   1 punct. 
  b)   Răspuns corect  –  2 puncte.  

  c)    Răspuns corect  –  1 punct. 

  d)  Răspuns corect –   4 puncte (pentru fiecare analizator cate 1 punct + 
argumentare – 2 puncte). 

 

9.     4 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L;  

Răspuns incorect – 0 puncte;  
a)  Pentru fiecare definiţie  completă, formulată corect – câte 2 puncte; 

      Pentru definiţie incompletă – 1 punct; 

 

 

 



 

10.      7 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte; 

I)   Răspuns corect  –  4 puncte (pentru fiecare răspuns corect –    câte  1 punct). 

II)  Răspuns corect  –  3 puncte (pentru fiecare răspuns corect –    câte  1 punct). 

 

 

11.     11 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L;  
Rezolvare greşită – 0 puncte;  

Pentru indicarea:  
- datelor problemei -1 punct;.  
- Indicarea genotipului în sarcina problemei - 1 punct;  

Formelor parentale :  

feminine - 1 punct;  

masculine 1 punct;  
- gameţilor masculini -1 punct;  

- gameţilor feminini -1 punct;  

Pentru:  
- completarea grilajului (genotipuri) - 1 punct;  

- analiza datelor din grilaj (fenotipuri) - 1 punct;  

Încercuirea / hașurarea genotipului căutat– 1 punct;  

- calcule – 1 punct;  
- răspuns  – 1 punct. 

  

 Răspuns: 25% - copii cu grupa sangvină II (IAIO) şi Rh-pozitiv (Rh+  _ ). 
 

12.     4 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte;  

      Pentru  fiecare definiţie  completă, formulată corect – câte  2 puncte; 

      Pentru definiţie incompletă – 1 punct. 

 

13.     8 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L; 
Răspuns incorect – 0 puncte;  

  a)   Răspuns corect –   3 puncte. 

  b)   Răspuns corect  –  1 punct.  

  c)    Răspuns corect  –  4 puncte.  

14.    7 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte;  

  a)  Răspuns corect –   5 puncte. 
  b)  Răspuns corect  –  2 puncte. 

 


